







CIBINIUM '70

Înceierea Concursului și Festivalului internațional „George Enescu”

Tîrgul-concurs al olarilor

Ora 12. Piața 4 Martie. O masă compactă de oameni aștepta deschiderea interesantului tîrg-concurs al olarilor...

„RĂZBUNAREA SUFLEURULUI”

Spectacolul de debut al teatrului în cea de-a III-a ediție a festivalului „Cibinium”...

Momente de elevație muzicală

Concertul simfonice susținut ieri seară, în sala teatrului, de orchestra simfonică a Filarmonicii de stat din Sibiu...

Dezbateri aplicate

Într-o sesiune deosebită din cadrul festivalului, s-a organizat o serie de dezbateri aplicate...

Cea de-a V-a ediție a Concursului și Festivalului Internațional „George Enescu”...

oșebit succes. Artiștii le-au fost oferite flori din partea conducătorilor de partid și de stat.

Plujnikov (U.R.S.S.); Premiul III și Medalia de bronz — Emil Gherman (România)...

La pian: Premiul I și Medalia de aur — Dmitri Alekseev (U.R.S.S.)...

Admirator al artei enesciene, cunoscutul violonist Henryk Szeryng a oferit un premiu pentru concertul românesc...

Unuinaizeze compozitori din România a acordat o distincție specială pentru cea mai bună interpretare...

(Agorpro)

INSEMNARE

Un bloc cu... poveste

Totul a început normal. Oamenii au început să meargă la lucru, au început să muncească...

Retușările... necesare

Oare cîte cesti de cafea sînt bătute într-o zi? Dacă cineva ar putea să le numere creved că s-ar speria...

V. DUMBRĂVEANU



În atenția lucrătorilor din agricultură:

COMBATERICA DĂUNĂTORILOR ÎN LIVEZI

După cum ne informază tov. Ion Mărgineanu, șeful Subcentrului de protecția plantelor Medias...

Sfatul specialistului

guleritate starea fitosanitară a pomilor și la identificarea dăunătorului să anunțe specialiștii de la centrele teritoriale...

Eficiența unor inovații aplicate la U.P.A.S.

- La uzina de piese auto Sibiu, au fost puse în aplicare în ultimul timp o serie de inovații care au dus la realizarea unor importante economii...

Ferma la lucru

În rândurile ce urmează aș dori să fac cîteva reflecții pe marginea activității ce o desfășoară colectivul fermei nr. 3 porcine a I.A.S. Dealul Ocnei...

Cu planul îndeplinit la toți indicatorii

Montele se realizează grupat, în așa fel încît popularea unei maternități cu 24 boxe se poate face în 5-7 zile...

Vreamea mastărilor

I.H.R. Sibiu a organizat deschiderea a 6 mustări. Cinci în Sibiu și una la Cisnădie...

Edilitare

Datorită faptului că se apropie sezonul de iarnă, cel mai favorabil activității culturale-artistice la sate, în localitatea Buia cetățeanii dau zor cu lucrările de largire a spațiilor culturale...

Med. vet. NICOLAE-MARGINEANU

șeful fermei nr. 3 porcine a I.A.S. Dealul Ocnei.

